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私たちはライオンズクラブ国際協会３３０－Ａ地区のメンバーです。

「募金の御礼と寄贈先について」

３月１１日午後2時46分に発生した「東日本大震災」において、被災された地域の方々とその関係者の皆様に心よりお見舞い申し上げます。
このたび私たちライオンズクラブ国際協会３３０－Ａ地区（東京）の被災地支援の呼びかけに快くご理解いただいたことに深く御礼申し上げます。
街頭募金によって皆様からいただきました「支援のお気持ち」と「浄財」を岩手・宮城・福島・茨城で活動しておりますライオンズクラブを通して被災地へお届けします。震災発生後、「私たちに出来ることは何でしょう」を合言葉に様々な活動を展開しています。本日の街頭募金の実施も私たちの奉仕活動の中の一つです。今後も長期にわたり被災地への支援活動を行ってまいります。

ホームページ　http://www.lions330‐a.org/
ライオンズクラブ国際協会とは、米国イリノイ州シカゴ市に本部を構え、世界的に活動を行っている奉仕団体です。世界で130万人、日本で11万人のメンバーが地域社会への労力奉仕を中心に活動している団体です。
日本では大きく８つのブロックに分かれて活動を行っており、私たち東京地区（３３０－Ａ）を活動拠点にしております。

「LIONS」の意味は、

Liberty Intelligence Our Nation’s　Safety（自由を守り、知性を重んじ、われわれの国の安全をはかる）の頭文字を並べたもので、これらはライオンズクラブのスローガンです。

「We Serve」は私たちのモットーです。
